
分類 № 今年 昨年

1 3.0 3.0

2 3.0 3.0

3 3.1 3.1

4 2.8 2.8

5 2.8 2.7

6 3.0 2.9

7 3.0 2.9

8 2.7 2.5

9 3.0 2.9

10 1.9 1.8

11 3.1 3.0

12 2.8 2.7

13 2.4 2.3

14 2.5 2.3

15 2.3 2.2

16 2.9 2.7

17 2.7 2.4

18 3.1 3.0

19 2.9 2.8

20 2.3 2.2

21 2.6 2.8

22 2.7 2.7

23 2.7 2.8

24 2.9 3.0

25 3.1 3.0

26 3.1 2.9

27 2.8 2.8

28 3.1 3.1

29 3.1 3.1

30 2.8 2.7

31 2.9 2.9

32 2.8 2.7

33 2.8 2.6

総合
評価

34 2.9 新項目

平均

大社高校では、人権について学んだり、考えたりするような指導が適切に行われている。

大社高校では、心身の健康に関する指導が授業やホームルーム等で適切に行われている。

総合的に見て、大社高校の教育活動に満足している。

大社高校の部活動は、全体的に充実したものになっている。

部活動担当の先生方は、熱意を持って指導してくれる。

大社高校では、命の大切さや生命の安全に関する指導が適切に行われている。

大社高校では、交通マナーの向上と事故防止の指導が適切に行われている。

大社高校では、授業をしっかり受けていれば、進路実現（将来）のための力をつけることができる。

大社高校の本年度重点目標（「挑戦・支え合い・信頼・伝統」）を知っている。

そ
の
他
の
活
動

大社高校には、もし自分に悩みや心配事があれば相談できる先生がいる。

大社高校の生活指導や服装指導について、現在行われているような指導は必要である。

生徒会活動では、生徒と先生が協力して取り組んでいる。

大社高校には、学校行事や生徒会活動において生徒の自主性や主体性を尊重してくれる。

学園祭は、生徒それぞれが何らかの場面で活躍できるような充実した行事になっている。

大社高校は進路を選択するために必要な情報をいろいろと提供してくれる。

先生方は、進路や適性などについて相談すると誠意を持って対応してくれる。

進路や生き方を考えるとき、総合学習やＬＨＲの時間は役立っている。

学
習
活
動

私は授業をよく聞くようにしている。

私は授業の内容がおおよそ理解できる。

私は各科目の学習の仕方がわかっている。

私は学力を向上させようと、家庭でも日々努力している。

補習（土曜日活用・放課後補習）は有意義である。

先生方は、熱意をもって授業をしてくれる。

先生方は、学習内容がよく理解できるように工夫した授業をしてくれる。

先生方は、質問などに行くと誠意をもって対応してくれる。

学
校
生
活
全
般

私の学校生活は充実している。

私は学校生活が楽しい。

私の学級は居心地がよい。

私は、学習や部活動等で、自分自身や仲間（チーム）のためによく頑張っている。

私は大社高校の先生方を信頼している。

大社高校には他の高校にはない特色（良さ）がある。

大社高校には、学習や部活動等にきちんと取り組むことができる環境が整えられている。

大社高校は生徒一人ひとりの能力を伸ばす教育に努力している。

先生方は、教育活動に対して真剣に取り組んでいる。

平成１８年度　学校評価アンケート結果（生徒　９３７人回答）

　４：非常にそう思う　３：どちらかといえばそう思う　２：あまりそうは思わない　１：まったくそう思わない

　０：わからない
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